



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 003/2022 – PROAE – EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL DA UFERSA

Onde se lê no item 4 – DO BENEFÍCIO E VALOR

4.1 Serão ofertados **404 (quatrocentos e quatro)** benefícios para o semestre letivo de **2022.1**, distribuídas por *Campus*, conforme quadro abaixo:

MODALIDADE	VALOR	CAMPUS			
		MOSSORÓ	ANGICOS	CARAÚBAS	PAU DOS FERROS
Auxílio Acessibilidade	R\$ 400,00	08	03	02	03
Auxílio Creche	R\$ 400,00	06	04	05	04
Auxílio Inclusão Digital Equipamento	R\$ 3.000,00	30	10	10	10
Auxílio Moradia ^(5, 6, 7)	R\$ 400,00	30 (masculino)	-	-	-
Auxílio Transporte ^(7, 8)	R\$ 400,00	15	10	10	03
Bolsa Acadêmica	R\$ 500,00	101	35	17	30
Bolsa Esporte ⁽⁹⁾	R\$ 500,00	13	04	02	08
Vagas na Moradia Estudantil ⁽⁶⁾	-	30 - Ala Feminina	06 - Ala Masculina 05 - Ala Feminina	05 - Ala Masculina 05 - Ala Feminina	05 - Ala Masculina 05 - Ala Feminina



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS

Leia-se:

4.1 Serão ofertados **456 (quatrocentos e cinquenta e seis)** benefícios para o semestre letivo de **2022.1**, distribuídas por *Campus*, conforme quadro abaixo:

MODALIDADE	VALOR	CAMPUS			
		MOSSORÓ	ANGICOS	CARAÚBAS	PAU DOS FERROS
Auxílio Acessibilidade	R\$ 400,00	08	03	02	03
Auxílio Creche	R\$ 400,00	06	04	05	04
Auxílio Inclusão Digital Equipamento	R\$ 3.000,00	30	10	10	10
Auxílio Moradia ^(5, 6, 7)	R\$ 400,00	30 (masculino)	-	-	-
Auxílio Transporte ^(7, 8)	R\$ 400,00	15	10	10	03
Bolsa Acadêmica	R\$ 500,00	101	39	35	30
Bolsa Esporte ⁽⁹⁾	R\$ 500,00	13	04	02	08
Vagas na Moradia Estudantil ⁽⁶⁾	-	30 - Ala Feminina	06 - Ala Masculina 05 - Ala Feminina	05 - Ala Masculina 05 - Ala Feminina	05 - Ala Masculina 05 - Ala Feminina

Mossoró, 29 de junho de 2022.

Júlio César Rodrigues de Sousa
Pró-Reitor de Assuntos Estudantis